#Porctharm

Porotherm T, Klima, EKO+, P+W

MyTiBHMK 3 acopTuMeHTy Porotherm

Ak obpaTtn KepamidHun 6nok gns OygiBHUUTBa ByanHKY? AKOI TOBLUMHM NOBMHHA BYTY 30BHIWHSA CTiHA 3 KepamivyHUX
6nokiB 38 a6o 44 cwm. LLlo noTpibHO BpaxoByBaTyh Ta Ha SKi XxapaKTepuCcTuKn BUpOo6iB NOTPIGHO 3BepTaTu yBary.
Hanbinbw BaXnuBMMK XapakTepucTmkamyn OyAiBenbHMX CTIHOBMX MatepianiB € MilHICTb Ha CTUCK, KoediuieHT
TENMNONPOBIAHOCTI, MOPO30CTINKICTb, KOeILieHT NaponPOHMKHEHOCTI. OCKIiIbKM MILHICTb Ha CTUCK BinblWOCTi 6/10KiB
Porotherm He meHwe Hi>k M100, KoedilieHT NapoOnNPOHMKHEHOCTI Ta MOPO3OCTINKICTb OQHAKOBI, TO obupatn 60K
Tpeba 3a Tensoi3onsALifHOK XapakTePUCTMKO, AKOK € onip Tennonepepadi — R (M2:-K/BT).

LepxxaBHi 6yaiBenbHi Hopmu YkpaiHn OBH B.2.6-31 «Tennosa i3onsuis 6ygiBenb» 0OMeXylTb Leil NMOKasHUK: Ansi
niBoHA KpaiHu Ta 3akapnatTtsa — 2,8 M2-K/BT1, gnsa pewTun TepuTtopii — 3,3 m2:-K/BT.

Hwmxye HaBepeHa piarpama, sika [onomoXke Bam 3pobuTu Lel Bubip.

PiBeHb Bumor
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